



На базе кабинета криминалистики следственного управления СКР по краю проведены занятия с общественными помощниками следователей

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СКР по краю Дмитрий Кузнецов и Роман Гнедаш, а также старший специалист Юрий Волик на базе кабинета криминалистики провели учебное занятие с общественными помощниками следователя следственного управления по краю.

В рамках занятия слушателям рассказали о правилах осмотра места происшествия, тактике и методике проведения данного следственного действия, а также о возможностях криминалистической техники, имеющейся в отделе криминалистики следственного управления по краю. Участникам занятия была продемонстрирована работа мобильного комплекса по сбору и анализу цифровых данных, нелинейного локатора, обнаружителя скрытых видеокамер, источников экспертного света, ультрафиолетовых ламп, георадара, металлоискателей, тепловизора и газоанализатора. Сотрудники краевого управления СКР предоставили общественным помощникам возможность самостоятельно ознакомиться с практикой применения криминалистической техники и опробовать ее в деле. Также офицерами ведомства был сообщен порядок проведения психофизиологических исследований с применением полиграфа, а также перечень проводимых экспертиз.

В процессе занятия между слушателями и следователями-криминалистами сложился активный диалог, в котором молодые люди просили рассказать о конкретных примерах из личной практики по использованию различной криминалистической техники на месте происшествия. В завершение встречи следователи-криминалисты ответили на вопросы аудитории о работе следователей краевого управления СКР.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1701532>